

ALAPÍTVÁ A MILLECENTENÁRIUM TISZTELETÉRE

SZOKOLYAI



HÍRADÓ

SZOKOLYA POLGÁRAINAK LAPJA Ingyenes példány XXII. évf. 1. szám - 2018.



Sokunk öröme végre elkészült a felújított, korszerűsített és átépített egészségház

Megújult az egészségház!	2. oldal
Az önkormányzat hírei	3. oldal
Hajrá, szokolyai fiatalok!	7. oldal
Ökumenikus imahét Szokolyán	8. oldal
Hamvazószerdától húsvétig	9. oldal

Megújult az egészségház!

Sokunk öröme végre elkészült a felújított, korszerűsített és átépített egészségház, melyhez nagy segítséget nyújtott a Belügyminisztérium 2016-ban és 2017-ben megítélt 30-30 millió forint összegű támogatása. Köszönjük a Belügyminisztérium munkatársainak, különösen Dukai Miklós államtitkár úrnak a segítségét, kimagaslóan segítőkész együttműködésről számolhatunk be.

A rendelők átalakítását, korszerűsítését már 2015-ben elkezdtük tervezni. Hosszú idő volt a tervezés, a rendelőket a mai követelményei értelmében át kellett alakítani, hiszen a korábbi hasznos rendelőtér kicsinek bizonyult és csak az átépítés során tudtuk elérni a megfelelő, színvonalas helyiségek kialakítását. Az egészségházat Mindszenti-Varga Endre tervezte, az épület jelenlegi formájában, belső kialakításában nagy segítség volt Jánosi János főépítész, akinek javaslatai, ötletei kívül-belül megjelennek. Köszönettel tartozunk a Trend Zrt. vezetésének és kollégáinak is a színvonalas

és sok esetben megoldásokra törekvő munkájukért. Köszönjük a váci Építéshatóság segítőkészségét, mely kapcsán az év utolsó napjaiban sikerült megkapnunk a használatbavételi engedélyt. Mindenkinek hálásak vagyunk, aki hozzájárult ahhoz, hogy ez a szép épület napokon belül újra a lakosság szolgálatára, rendelkezésére állhat.

Az egészségházban az alábbi helyiségek kerültek kialakításra. A gyermekorvosi rendelő és a védőnői rendelő külön szobába került. Korszerű mosdók kerültek kialakításra, külön női, férfi és akadálymentes.

A háziorvosi várószobából nyílik a háziorvosi rendelő és azon belül a vizsgáló. A személyzeti öltöző, mosdó és egy raktár. További egy rendelőhelyiség került kialakításra, ahová a fogorvosunkat szeretnénk heti két alkalommal rendelésre bírni.

A tetőtérben két lakás kialakítására van lehetőség, de jelen pályázat és közbeszerzés nem tartalmazta azok belső kialakítását.

Önkormányzatunk jelentős önerővel támogatta a beruházást, ennek összege több mint 46 mil-

lió forint. Továbbá szintén a Belügyminisztérium támogatásával lehetőségünk nyílt a rendelők bútorzatának beszerzésére pályázatot benyújtani, mely pályázat során 1.600.000.-Ft támogatást kaptunk.

A rendelők berendezése március elejére befejeződik, így március közepétől a megújult rendelőkbe, sokkal nagyobb színvonalon folytatódhat a rendelés. A védőnői rendelő berendezését, további eszközfejlesztéssel támogatta önkormányzatunk, így a gyermekek szűrése, a kismamák vizsgálata is sokkal jobb körülmények között zajlik majd.

Az egészségház ünnepélyes átadását március 24-én 15 órakor tartjuk, melyre szeretettel várjuk a lakosságot.

*Némethné Pintér Csilla
polgármester*



Ilyen volt...



...ilyen lett az egészségház!

Befejeződtek az intézményi energetikai korszerűsítések

Befejeződtek a KEHOP 5.2.9-16-2016-00006 azonosító számú „Szokolya intézményeinek energetikai felújítása” elnevezésű energetikai korszerűsítés pályázat munkálatai.

A 101,4 millió forintos támogatás által három épület újulhatott meg Szokolyán. Elsőként az Általános Iskola és tornaterem felújított épületét adtuk át, majd januárban az önkormányzat melletti közösségi ház rész is elkészült. A pályázatot Szokolya Község Önkormányzata nyújtotta be, nagy öröm számunkra, hogy ezek az épületek ilyen csodálatos módon megszépülhettek és megújulva várják a diákokat, lakosságot.

Köszönettel tartozunk a pályázatiíróknak, a

műszaki ellenőrnek, a tervezés kapcsán Jánosi János főépítésznek és nem utolsósorban a kivitelező Kingszima Kft.-nek és természetesen a támogató szervezetnek. Továbbá a képviselő-testület tagjainak, hogy döntéseink során a település fejlesztését tartva szem előtt vállaljuk a terheket, feladatokat.

Településünk életében ezek a fejlesztések nagyon sokat jelentenek, hosszú ideje vártunk már a megvalósításokra. Nagyszerű érzés, hogy egy évben három épület is megújulhatott, megszépülhetett. Lett szép Iskolánk, szép tornatermünk és szép közösségi épületünk.

A megszépült épületek, a hőszigetelés és a nap-
elemek elhelyezése energiahatékony és

költségsökkentő megoldás, mely során reméljük, csökkennek rezsiköltségeink, terheink. Az önkormányzat melletti épületrész ünnepi átadását 2018. március 15-i megemlékezés után szeretnénk megtartani, melyre szeretettel várjuk a lakosságot.

*Némethné Pintér Csilla
polgármester*

Eredmények és remények Szokolyán

December hónapban befejeződtek az orvosi rendelő felújítási, korszerűsítési pályázat munkálatai. További külső közterületi munkák zajlanak még, hogy a rendelő környezete is rendezett legyen.

A rendelők berendezése várhatóan február végén befejeződik. Az építési beruházáshoz a Belügyminisztérium 60 millió forint támogatást nyújtott, melyet 46 millió forinttal egészített ki önkormányzatunk. A rendelők berendezéséhez 1,6 millió forint támogatást kaptunk pályázat útján, szintén a Belügyminisztériumtól, melyhez önkormányzatunk szintén önerőt biztosított.

Februárban az épület riasztó és kamera rendszere is felszerelésre került, ezt önkormányzatunk önerőből finanszírozta.

Januárban a KEHOP-os pályázat munkálatai is befejeződtek, így a harmadik épület is megszüpülve áll rendelkezésre. Az önkormányzat melletti közösségi ház elnevezésű épületrész is külső hőszigetelést, nyílászárócsere és napelemeket kapott. A megújult külsőhöz az önkormányzat önerőből a belső átalakítást is elvégezte, ez a felújítás már évek óta váratt magára. Sajnos a házasságkötő terem épületrész nagyon rossz állapotban volt már, beszakadt parketta, potyogó oldalfali vakolat, rossz világítás, a korábbi szolgálati lakásrész régi ütött-kopott fűrdőszobája, rossz nyílászárókkal és potyogó külső vakolattal. Az utolsó két helyiség leszakadt fődémmelemmel, falból lógó vezetékkel, ami miatt használhatatlan volt ez a rész. Az egész épület villanyserelése is szükségessé vált, mert az előző évtizedek alatt csak tűzoltó munkát végeztek. Így az épület teljes körű villanyserelésére volt szükség, hogy a baleset és életveszélyes helyzetek megszűnjenek és érintésvédelmi szempontból minden rendben legyen. A hivatal épületében is kamera rendszer került kiépítésre, ezt is önkormányzatunk finanszírozta.

Több egyeztetésen vettünk részt alpolgármester úrral, a Kismaros-Királyrét kerékpárút kialakítása kapcsán. Az ígéret szerint 2019-2020-ra a kerékpárút megépül és a turista forgalom a főútvonal kihagyásával, biztonságosabb körülmények között juthat el Királyrétre.

Elkészült az információs tábla az orvosi rendelővel szemben a korábbi helyén. A grafikai munkát Kiss Anikó készítette, köszönöm Rendes Veronikának hogy segítségemre volt, Alpolgármester Úrnak a támogatást, Jánosi Jánosnak a tervet, Zeller Ferencnek és a Köménymag a munkát.

Sajnos az elmúlt hetekben ismét lelopták a Kolozsvári utcai híd egyik lámpáját, de már másnap megtalálták a lámpát és vissza is szolgáltatták az önkormányzathoz. Újra szerelni kellett, elkeserítő, hogy míg sokan támogatják

a felújításokat, addig van, aki csak rongálni tud. A lámpát B. László tulajdonította el ismét, de köszönjük Mogyorósi Györgynek és feleségének, hogy megtalálták és visszaszolgáltatták a lámpát.

A művelődési házra beadott pályázat kapcsán is megkaptuk a módosított támogatói okiratot, mely értelmében a korábbi 30,4 millió mellé további 4 millió támogatást kapunk.

A közbeszerzés előkészítése zajlik, vizsgáljuk, hogy mikor tudjuk indítani és beleférünk-e a 2016-ban meghatározott költségvetésbe.

A külterületi utak felújítására beadott pályázatunk kapcsán még várjuk a döntést.

Az Ady Endre utca helyreállítási munkálatait május-június hónapra tervezzük.

Leader felhívásra beadtuk pályázatunkat, mely értelmében kisebb rendezvénystruktúrákat, rendezvény asztalokat és székeket szeretnénk vásárolni, valamint egy félautomata defibrillátort szeretnénk beszerezni.

A Település Arculati Kézikönyvet 2017. december 28-án elfogadta a képviselő-testület, így kérjük az építkezések, felújítások tekintetében körültekintően járjanak el. A TAK és a kapcsolódó TKR a http://szokolya.hu/images/JOVAHAGYOTT_TAK_SZOKOLYA_2017.pdf címen olvasható. (A TAK-ról bővebben a 4. oldalon olvashatnak!)

Sok problémánk adódik a külterületi utakról a közutakra felhajtó járművekkel, mert nem tartják be a KRESZ szabályait és felhordják a sarat, mi több sok esetben már a sártól nem látszik az aszfaltos út. Kérem, hogy fordítsunk nagyobb figyelmet a közutak védelmére és nem utolsó sorban a balesetveszélyes helyzetek kialakítása ne legyen cél. Sáros úton könnyen megsúsznak a gépkocsik és máris megtörténhet a baj.

2019. február 19-től Szabó Kinga látja el a védőnői munkát, április 6-ig helyettesíti Borikát. A védőnői munkakör betöltésére közzétett felhívásra egy pályázat érkezett, a pályázatról a képviselő-testület februári ülésén dönt. Továbbra is nagyon várjuk az óvodabővítés és a bölcsőde felújítása kapcsán beadott pályázataink bírálatát, fontos lenne mindkét fejlesztés. Reméljük, a döntéshozók átértékelik helyzetünket és értékelik a település fejlődése kapcsán tett erőfeszítéseinket és a növekvő gyermekszámot, ami miatt fontos lenne a fejlesztés.

A bölcsődebe 2018. február 1-től 1 fő bölcsődei dajkát vettünk fel, így Schottner Anikó már

Konténeres hulladékszállítás
Hulladék átvétel verőcei telephelyen
Ömlesztett építőanyag kereskedelem
Gépi földmunka



dunakanyarkontener.com
06/70-364-0102

Vehull Kft.

nem a közmunka program keretében dolgozik az intézményben.

Roppant nagy öröm a település életében, hogy a református templom felújítására 40 millió forint támogatást kap a Gyülekezet, fantasztikus lehetőség! Köszönjük Nyilas Zoltán Esperes Úrnak, hogy figyelemmel kíséri a gyülekezet életét!

Némethné Pintér Csilla
polgármester

Anyakönyv

Születések:

2018.01.23. Pazsitka Gábor és Szalai Krisztina fia Ármin Iván,

2018.01.27. Szabó Zoltán és Kandi Ágnes Fia Zoltán József.

Házasságkötés:

2017.12.21. Vas József és Nagy Zsuzsanna Éva.

Elhunytak:

2017.12.21. Kovács Borbála,

2017.12.27. Viski Lajos,

2017.12.28. Kökény Sándor,

2018.02.07. Homovics Béla.

Dobosné Ildikó aktő.

Köszönetnyilvánítás

Szeretném mindenkinek kifejezni hálámat, akik fiamnak, **MIKLÓS BENCÉNEK** temetésén ott voltak, illetve azóta is szeretettel emlékeznek Rá.

Tisztelettel:
Miklós Attila

A Települési Arculati Kézikönyvről

„Azért vagyunk a világon, hogy valahol otthon legyünk benne” (Tamási Áron)

Tamási Áron méltán híres mondása örökérvényű és sok mindenre igaz. Voltak idők, mikor ezt nem kellett külön hangsúlyozni, belső harmóniánk tükröződött az otthonainkban, a viseletükben, az ünnepeinkben és az épített környezetünkben egyaránt. Úgy építettük egymás mellé házainkat, hogy tükröződött rajta egyéniségünk, de igazodott az egészhez is. Drága kincs ez számunkra, utódokra is.

Elkészült Szokolya TAK-ja (Települési Arculati Kézikönyve) és a hozzá tartozó rendelete. Nem kisebb dologra vállalkozott, mint hogy összegyűjtse épített és természeti örökségünket, mint egy mérleget készítsen arról, hogy elődeink – akik ugyanolyan emberek voltak mint mi, ugyanúgy küzdöttek a hétköznapokkal, a megélhetéssel, gyermekneveléssel, örömmel, mint mi – mit hagyományoztak ránk és egyben javaslatot, mintákat is ad arra, hogy hogyan tudjuk ezt az örökséget megőrizni ill. tovább építeni úgy, hogy az utódokra mi is egy harmonikus, egyedi örökséget tudjunk majd tovább hagyományozni.

5. ÉPÍTÉSZETI ÚTMUTATÓ AJÁNLÁSOK

Szokolya építészetére a praktikum és a visszafogott díszítés jellemző. Az épületek kialakítása a funkcióból, a kerthez kapcsolódó életformából adódott. A településen megtalálható karakterek bemutatásakor leírt általános jellemzők után ebben a fejezetben azokat az elemeket, tervezési szempontokat szeretnénk felsorakoztatni, amik a mai igényekhez igazítva követendő például szolgálhatnak, hogy az épület megtalálja a helyét Szokolya történeti környezetében.



Zölddel teli utcák

Nem kicsi a mi örökségünk, Magyarországon belül is különleges, egyedi kapuépítményeink, „két szemű” házaink különlegesek méltán lehetünk büszkéek erre, vigyázzunk rájuk. Önkormányzatunk mindent megtesz és minden „segítséget” meg is ad ahhoz, hogy tovább

végezhető tevékenységekre egyaránt. Valamiféle bejelentés-engedély nélkül semmi nemű építés, külső felújítás nem végezhető Szokolyán! Ezekhez az „engedélyekhez” minden segítséget megad az önkormányzat (főépítész, polgármester) és ezek átfutása a

TELEPÜLÉSKÉPI ARCUKATI KÉZIKÖNYV

TAK előírásai és a mi gyakorlatunk szerint is, soha nem hosszabbak max. 15 napnál. Az Önkormányzatot erre kötelezi a TAK.

Ez a most elkészült füzet segítség lehet ahhoz, hogy a már közösen megkezdett munka még gördülékenyebben folyhasson tovább, mindezekhez központi támogatás-

épüljön és szépüljön és egy igazán élhető település legyen Szokolya!

A kézikönyv gyakorlati célja, hogy mintát adjon a megőrzéshez és tovább építéshez és egyben előírásokat is tesz arra vonatkozóan, hogy mit és hogyan lehet építeni és felújítani. Mindez vonatkozik az építési engedéllyel, az egyszerű bejelentéssel és az engedély NÉLKÜL

ként a Miniszterelnökség 1.000.000 Ft-os támogatást nyújtott.

A részletes TAK és kapcsolódó rendelete a www.szokolya.hu oldalon olvasható!

Jánosi János
Szokolya főépítésze

A TELEPÜLÉS ÉPÍTÉSZETÉNEK LEGFONTOSABB ISMÉRVEI:



Finom, egyszerű forma, jó arányok



Díszítés az előlő homlokzaton



Díszes kőkapuk



Minőségi anyagok

Karácsonytól a farsangig az óvodában



Farsang a bölcsődében

2017. december 20-án tartottuk intézményünkben a karácsonyi ünnepélyt, amelyet az óvodások közösen ünnepeltek a tornaszobában. Minden csoport kis műsorral készült ez alkalomra, az ünnepelés után pedig a csoportok feldíszített karácsonyfái alatt ajándékok várták az izgatott gyermekeket.

December 22-én kezdetét vette a téli szünet, mely után január 2-án nyitotta meg újra kapuit intézményünk a gyerekek előtt.

2018 januárjában minden csoportban megtartottuk a második félévi szülői értekezleteket, melyeknek fő témája az

elmúlt félév értékelése, illetve az előttünk álló teendők, programok ismertetése volt.

Február első hetében minden csoport megtartotta – az immáron hagyományosá vált – Medve hetet. Ezekben a napokban a régi népi megfigyelések köré szervezve játékos formában foglalkoztunk a medvével, így szerevezve a gyermekeknek minél több élményt, és átadva minél több tudást a témával kapcsolatosan.

Február 6-án a nagycsoportosok a Szokolyai Cseh Péter Általános Iskolába látogattak az óvodapedagógusokkal, ahol egy izgalmas, igazi iskolás tornaórán vehettek részt. A rendhagyó tornaórán az első osztályosok látták vendégül a nagy ovisokat, az órát pedig Keszericzke Kármén tanító néni tartotta Laufer-Galambosi Zsófia segítségével. Az óvodásoknak hatalmas élmény volt, hogy egy tanóra erejéig „iskolások” lehettek, és bepillantást nyerhettek az igazi iskolai életbe. Ezúton is köszönjük az iskolának a meghívást, a szervezést és a felejthetetlen pillanatokat!

Az elmúlt hetek egyik legnagyobb eseménye az óvodai és bölcsődei farsang volt, amelyet február 8-án tartottunk. (Idén kivételesen a kiscsoportosok kicsit később, február 14-én kergették a telet a gyermekek megbetegedése miatt.) Ezt a napot a gyerekek már régóta nagy izga-



A középső csoport farsangja

lommal várták és tervezgették. Minden kisgyermek jelmezbe bújt, volt zene, tánc, sütemény, szépen feldíszített óvoda és csoportszobák, sok-sok mókás program és meglepetés. Egy igazán eseménydús és élményekben gazdag napot zártunk mind a gyermekek, mind pedig a felnőttek nagy örömeire.

*Szalai Emese
óvodapedagógus*



A kiscsoport farsangja



Farsang a nagycsoportban

A Szokolyai Híradó támogatói

A 2018. év lapszámaiban sem találják a sokáig szokásos csekket.

Ennek oka, hogy az önkormányzatnak és a jószándékú vállalkozóknak köszönhetően minden családnak ingyen eljuttatjuk a Szokolyai Híradót.

Reméljük, hogy ez minden lapszámnál így lesz.

Hogy ez biztos legyen, szeretettel várunk minden támogatást. Csekket az Önkormányzatnál találhatnak. Utalni a következő számlaszámra lehet:
Kisbíró Alapítvány Szokolya, 11742094-20160089.

Támogatóink: Szokolya Község Önkormányzata, Sisa Pékség, Révész Munkaruházat, XLAVINA, Börzsöny 2020 Kft., Stedra Csaba, Lakati Józsefné, Stunci Kft., Viski Csaba, Szentirmai György, Pabeschitzné Péter Kamilla (Szentendre), OD Invest Kft. (Molnár Nándor), Szokolya-Wierden Határon Átnyúló Baráti Egyesület, Zsember-i-Ker Kft., Arany Sarok Sörkert.

Jó nálunk diáknak lenni!

Szokásos, kéthavonta megjelenő beszámolóink a 2018. év januárjának-februárjának eseményeit, munkáját veszi számba.

A téli szünet után újult erővel és lendülettel kezdődött a munka. Szükség is volt rá, mert nagyon hamar itt volt a félév zárása. 114 tanulóval lezárásra került a félév, az iskola munkáját értékeltük, a szülők tájékoztatása megtörtént. Kitűnő: 20 fő lett. Nekik szívből gratulálunk! Sajnos 1 tanuló nagyon könnyedén vette a félévet, így elégtelennel zárt, neki van javítani valója a következő félévben.

Eredményeink a számok tükrében:

Magatartás: 4,3 Szorgalom: 4,3 Tanulmányi átlag: 4,1

A félév sikereként könyvelhetjük el a hiányzások nagyszámú csökkenését. Köszönet a szülők döntő többségének azért, hogy e cél elérése érdekében partnereink voltak.

A 8. osztályosoknak különösen sűrű volt ez az időszak, ők még központi felvételi vizsgát is írtak magyar nyelv és irodalomból valamint matematikából. Ezek eredményeinek ismeretében jelentkeztek a középfokú intézményekbe.

Iskolánkban is megemlékezünk a magyar kultúra napjáról az irodalom, a zene és a néptánc segítségével, melynek során szó esett a kultúra fogalmáról is. A kultúra jelenti az emberi társadalmak által létrehozott anyagi és szellemi javak összességét, ezen belül a műveltséget, az igaz, valós értékek megbecsülését, emberhez méltó magatartásformát, civilizált életet. A kultúra nem rombol, hanem alkot, építi, gyarapítja az anyagi és szellemi javakat, ismereteket. Ez a nap nem tartozik a piros betűs ünnepek közé, de 1989 óta hívja fel a figyelmet azokra a tárgyi és szellemi értékekre, amelyeket magunknak érezhetünk. Ma már mindannyiunk számára természetes, hogy a nemzeti ünnepeinken, a különböző világversenyeiken és a magyar olimpiai bajnokok tiszteletére, az óév és az újesztendő találkozási pontján éjfélkor, valamint más jeles ünnepeinken is – Kölcsey Ferenc és Erkel Ferenc alkotását, a Himnuszt hallgatjuk, énekeltük. Szereplőink Kölcsey Ferenc életrajzából emeltek ki fontosabb szemelvényeket, majd zárásként közösen elénekeltük a Himnuszt.

Február 3-én került megrendezésre a Suli-farsang. Az eseményt megelőző hetekben a diákok és a pedagógusok is lázasan készültek a mulatságra. Az igazgatónő köszöntőjét követően a megválasztott hercegi pár bevonulásával vette kezdetét a színes forgatag a feldíszített tornateremben. A diákok szervezetei alapján ebben az évben ezt a címet Viasz Renáta és Vámosi Martin 8. osztályosok nyerték el. Az újtúra indított mulatság első produkciója a 7. osztályosok nyitótánc volt. A bemutatott musical részletet követően sok-sok jelmezbe öltözött gyerek egyénileg valamint csoportosan osztályukat képviselve vonultak fel, adták elő produkciójukat. A jó hangulat nem ért véget jelmez felvonulást követően sem, hiszen tombolahúzás, diszkó zene szórakoztatta este 10 óráig a megjelent kicsiket és nagyokat egyaránt.

A gyerekrendezvényt követő hétvégén a hagyományoknak megfelelően a Szülői Munkaközösség jótékonyági bálja került megrendezésre. Az esemény sikeréhez nagyban hozzájárult a csodálatos feldíszített helyszín, a maskarát öltő felnőttek jelenléte és jó zene is. Köszönjük az SZM elnökének, Rendes Verának és aktív segítőinek a bál előkészítésében, lebonyolításában nyújtott tevékenységét, mellyel nagymértékben hozzájárultak, hogy a rendezvényt siker koronázza. Ezenkívül köszönjük a sok támogató felajánlást is, (tombola ajándék, támogatójegy) valamint önkormányzatunk segítségét, hogy az idén is térítésmentesen biztosította számunkra a rendezvény helyszínét.

Már a következő tanévre is gondolva, a leendő első tanító néni „Iskolába hívogató” összejeveleteket szerveznek a nagycsoportos gyerekeknek.

Kedves Nagycsoportosok és Szülei!

Közeledik a tavasz, és ezzel együtt az iskolaválasztás ideje is. Várjuk szeretettel leendő elsőseinket és családjukat az „Iskolába hívogató” programjainkra, ahol közelebből is megismerkedhetnek intézményünkkel.

Reméljük, hogy a bemutatkozás után minél többen nálunk kezdik majd az első osztályt. Miért érdemes a Szokolyai Cseh Péter Általános Iskolát választani? Mindenünk megvan, ami egy kis települési iskolának kell: barátságos, felújított iskolaépület, jól fel-

szerelt tanterem, modern számítástechnika terem, van tornateremünk sok-sok eszközzel. Mindehhez jó levegő, tágas udvar, biztonságos környezet járul, ami nem minden iskoláról mondható el. Ami még ennél is fontosabb: családi légkörben, jól képzett, gyermekközpontú és tapasztalt tanítóink, tanáraink a leghatékosabbak, az átlagos és a gyengébb tanulókkal is képességeiknek megfelelően foglalkoznak, és mindenből igyekeznek kihozni a legtöbbet. A legerősebb középiskolákban is megállják helyüket a nálunk végzett tanulók, és ma már sok diplomás mondhatja el magáról, hogy a szokolyai iskolában kapta az alapokat.

A tanulással mellett a sportra és a művészetekre is jut idő és lehetőség: foci, röplabda, tömegsport, akrobatika mellett énekkari foglalkozásokon illetve a zeneiskola által kínált hangszeres oktatáson, valamint rajz, angol, média szakkörökön vehetnek és vesznek is részt tanulóink. Arra törekszünk, hogy mindenki megtalálja nálunk azt, amiben tehetséges.

Nemcsak tanulunk, de közös programokat, színházlátogatást, farsangot, kirándulásokat, egészségnevelési hetet, hagyományörző napokat és sok más érdekes tevékenységet is szervezünk.

Várunk mindenkit, hogy megtapasztalja: jó nálunk diáknak lenni!

Nyíriné Grósz Judit

Kedves Szokolyaiak! Szülők! Volt tanítványok!

Iskolánk „Azonos esélyekért” Alapítványa, céljai megvalósítására idén is várja a SZJA 1%-ból a felajánlásokat, támogatásokat.

Adószám: 19180753-1-13

Név: Azonos esélyekért Alapítvány

Az előző évekhez hasonlóan elsősorban egyes oktatási feladatok támogatására, versenyekre, szabadidős programok megvalósítására használjuk fel az alapítvány forrásait.



Hajrá, szokolyai fiatalok!

Hogyan élnek az elmúlt időben Szokolyára betelepült családok? Befogadtuk őket? Beilleszkedtek? Gondolatok egy házavató és előszilveszter kapcsán.

Az elmúlt év végén kedves meghívást kaptunk fiatal barátainktól, Ligeti Orsítól és Mocskonyi Marcitól egy házavató és előszilveszteri bulira. Az az igazság, hogy korosodva már nem kívánjuk annyira a bulizást. Éppen eleget takarították hajnalban velünk együtt a szokolyai kultúrházat. Mégis, mivel nagyon kedveljük, szeretjük ezt a fiatal párt, elmentünk. Nem bántuk meg.

Jól sikerült a szervezés, szépen összejöttünk. Dárdai Zsuzsa barátónk összeszámolta a jelenlévőket. A felnőttekkel kevesebb baj volt, de a két szinten száguldozó gyerekekkel megdolgozott. Végül kihirdette az eredményt: ötvenen voltunk, ebből harminc gyerek.

Az egyik sarokban ülve én is végeztem egy számlálást. Sokkal könnyebb dolgom volt. Megállapítottam, hogy a felnőttek között két tősgyökeres szokolyai van: Révész Milán és kedves feleségem, Báthori Enikő. Mi többiek mind „bevándorlók” vagyunk.

Elgondolkodtam, vajon mi kell ahhoz, hogy egy település létszámban gyarapodjon, növekedjen? Az biztos, hogy nem csak az kell hozzá, hogy a Jóisten ebbe a csodálatos börtönnyi völgybe „pottyantott” bennünket. Hiszen az ország nagyon sok helyén van még hasonlóan szép vidék, mégis vannak elnéptelenedő falvak.

Tehát mi kell ahhoz, hogy vonzó legyen egy

település? Úgy gondolom, első benyomásként fontos a rendezett falukép. Aztán a kisgyermekes szülőknek fontos, hogy Szokolyán óvoda, sőt bölcsőde is van. A csodálatosan felújított iskola nemcsak korszerű, de szemet is gyönyörködtető. Az óvoda és bölcsőde felújítására is hamarosan sor kerül. Szükség is van ezekre az intézményekre és felújításukra, hiszen az utóbbi időben volt két olyan év, hogy több mint negyven gyermek született Szokolyán. És az már csak hab a tortán, hogy a nemsokára átadásra kerülő felújított orvosi rendelőben nemcsak a felnőtt és gyermek szakrendelésnek lesz külön helye, hanem a fogorvosi szakrendelésnek is.

De hogy otthonra találjon a betelepülő, szükség van egy befogadó faluközösségre, jó szomszédokra, segítőkire. A harmonikus együttéléshez kell a másik fél is: a falu új lakosának is meg kell ismernie az itteni szokásokat, és jó, ha minél előbb részese lesz a falu életének, vérkeringésének. Mert a falu (ős)lakossága nagyon befogadó.

Jómagam, mint lassan legidősebb „gyűtment”, három cikluson át voltam képviselő, alpolgármester, a Szokolyai Sportkör elnöke, a Szokolya-Wierden bizottság tagja, a Szokolyai Dalárda elnöke. Ez nem öntömjenézés akar lenni, hiszen ezt tette Grauszmann Feri, Farkas Feri, vagy éppen apósom, Báthori Ferenc is. Ami csodálatos, hogy ezt teszik a mostani beköltözők is. Szaxon-Szász Jani ideköltözésük után szinte azonnal kültéri szobrokat tervezett és valósított meg. Párjával,

Dárdai Zsuzsával az egész világon terjesztik Szokolya jó hírét. (Most éppen Moszkvában teszik ez.) Kalász Ákos és Enyedi Kriszta a katolikus gyülekezet mozgatói, Ákos „mellékállásban” a Váci Piarista Gimnázium igazgatója. Brenner Rozi a református egyházban tevékenykedik, jelenleg presbiterként. Ligeti Orsi ha kell kanonizál a katolikus templomban, vagy ha kell zenés misét szervez. Rendes Vera szép tereket, parkokat tervez és valósít meg. Tarcsyné Magdi vezeti a Szalajka-házat, szervezi a szokolyai rendezvényeket. És ez csak a jéghegy csúcsa. Elnézést kérek mindenkitől, akit nem említettem.

Meggyőződésem, hogy egy település, de egy nép, egy nemzet gyarapodását is meg lehet így valósítani.

A jövőbe vetett hitemet különösen erősíti az, amikor a tavasz első napsugarait kihasználva az óvodások csoportosan sétálnak a faluban. Ilyenkor azt látom, hogy több ezer éves múltunk folytatása itt van.

Gyermekkoromban, szülőfalumban – és nyilván nem csak ott – elhangzott ez a mondás: egy gyerek az anyának, egy az apának, egy a hazának. Úgy tűnik, egyre több szokolyai család gondolja így, és vállal kettőnél több gyermeket.

Hajrá, szokolyai fiatalok!

Bella László



Ökumenikus imahét Szokolyán - a Krisztus-hívők egységéért 2018. január 22-27.

„Jobbod, Uram, dicső az erőtől...” / „Uram, a jobbod kitűnik erejével...”
(2Móz/Kiv 15,6)

Amikor 2002-ben házát vásároltunk Szokolyán annak egyik oka a begyek, a kisvasút és a nagymarosi nyaralások emléke mellett az az örömteli felfedezés volt, hogy a faluban három keresztény gyülekezet él együtt. Ez a tény, az évek során bennünk kiérlelődött ökumenikus szemlélet elmélyülésének lehetőségét bitorozta. Férjem református, én katolikus vagyok, a barátaink baptisták. Ez volt az alap. Az elmúlt tíz évben az ökuménia szellemében éltük a hitéletünket: én vasárnaponként katolikus misére mentem, majd férjemmel vagy a református templom következett vagy a baptista imaház, volt hogy ő jött el velem a katolikus közösségbe, esetenként együtt a Ciszterci Nővérekhez, Kismarosra...

A falu közösségeiben megtapasztalt befogadó szeretet reménykeltő volt, az ökumenikus énekarban egyre inkább összecseng a hangunk, Karácsonykor tanúi lehetünk a Pékség előtti tér szakrális helyélel nemesülésének... Ám a vasárnaponkénti „másságok” megélését, a sok szép öröm mellett bánat is szegélyezte. A felekezetekeket vezető papok, lelkészek gyakran cserélődtek. A katolikus közösségben Mátrai Benedek atyát felváltott Temesvári Benedek atya; Flock Gábor baptista lelkész felváltotta Merényi Zoltán; a református Nyilas Zoltán tisztelendőt felváltott Turbucz Péter, őt felváltotta Adamek Norbert, őt felváltotta (felváltja) még nem tudjuk ki... Fájó elválások, nagy felismerések: nem elég, ha a valást vasárnapra számúzzuk, megnyugvással eltöltünk néhány órát a templomban, aztán ott folytatjuk ahol abbahagytuk. „A Krisztusi vallás nem holmi kenyér után következő nyálánkság, – az vagy maga a kenyér, vagy semmi.”

Ilyen érzésekkel közelíttem az idei Imahét megéléséhez, amelynek keretében kis falunk és a nagyvilág távlati összefüggései a „rabság-szabadság” gondolatkörben kerültek az ünnepi asztalra.

A világon több mint egy évszázada, hazánknban néhány évtizede hagyomány, hogy január utolsó hetében ökumenikus imahéttel fejezzük ki a keresztények egységét Krisztusban. Az imahét alkalmat ad arra, hogy egy-egy ország, illetve térség gondjaira felhívja a világ kereszténységének figyelmét. Ezúttal a 33 közép-amerikai országot tömörítő ökumenikus szervezet, a Karibi Egyházak Konferenciája állította össze az imahét anyagát. A karibi térség történetileg erősen kötődik Európához. Itt kötöttek ki Kolumbusz felfedezésre induló hajói, innen indult Amerika gyarmatosítása. Több hullámban érkeztek a portugál, spanyol, holland, francia és brit hódítók,

részben (vagy egészben) megsemmisítették az őslakosok hagyományait, kultúráját, s az európai gyarmatosítók nyelveinek, társadalmi berendezkedésének, vallási hagyományainak átvételét kényszerítették rá a megmaradt népekre. Ám Isten közvetlen beavatkozása megszegyenítette az elvakult hittérítőket. Az elnyomott nép kezébe „kényszerített” Biblia a vigasztalás és a felszabadulás elsődleges forrásává vált, szavai a szívek mélyére hatoltak, kincsei reménysugarakká váltak. Ma a Karibi térség lakosságának 70 százaléka – más felmérések szerint 90 százaléka – valamelyik keresztény felekezet követője. Bár a formális gyarmati függést felszámolták, a tehetősebb anyanemzetek továbbra is kihasználják gazdasági, társadalmi és kulturális fölényüket. Az imahét alkalmain, az oltárokban megjelenített lánc, illetve a nyitott Biblia ezt az örökséget jelképezte. A láncszemek a megaláztatás – kirekesztettség – reménytelenség jelzésére szolgált, míg a nyitott Biblia Isten igéjének megszabadító erejére hívta fel a figyelmet, amelyet a mottóval választott mőzesi ige foglal össze. „Jobbod, Uram, dicső az erőtől...” / „Uram, a jobbod kitűnik erejével...” (2Móz/Kiv 15,6)

A szokolyai imahét hat alkalmmával e gondolatok bibliai összefüggéseiről szóló igéket, olvasmányokat, prédikációkat, kapcsolódó verssorokat hallgattunk és szívmengető közös énekléssel dicsőítettük az Urat.

Az „irgalmas szamaritanus” példáján keresztül arra kerestünk választ kik a mi felebarátaink? Felvetődött bennem a kérdés, vajon helyes-e, ha mesterségesen emelt falakkal menekítjük magunkat a világban tomboló háborúk miatt bebocsátásért könyörgő embertársainktól? Lehet, hogy a 21. században, kétezer évvel a keresztre feszítés után mi magunk vagyunk azok, akik nem ismerjük fel a menekülő embertömegben Jézus kirajzolódó arcát?

Isten szabadító erejére várunk országhatáron kívül és belül. (2Móz/Kiv 3,4–10: „Isten megszabadítja azokat, akik nyomorúságban vannak.”) Jézus, a Szabadító után kiált az emberrablók kezében vergődő fiatal lány, akit prostitúcióra kényszerítenek; Jézus a Szabadító erejében bíz a szervkereskedők hálójába befogott áldozat; és az uzsorások követeléseinek teljesítésével szemben tehetetlen elszegényedett embertársunk... És Jézus szabadító kezében bízunk mi magunk is, amikor végre „hajlandóak vagyunk” átadni Neki bűnterheinket.

Lényeges gondolatok fogalmazódtak meg a keresztények megosztottságáról, amelyek része-

seivé válhatnak a világ zűrzavarának és felfordulásának. Hasonlóan a Jerikó falain kívüli harci hangokhoz, az egyházak megosztottságának lár-mája is elnyomhatja a szegények segélykérő kiáltását.

A szétszabdalt egyház nem tud jel lenni, botránykővé válik. Krisztus azért jött, hogy szeretetközösséget hozzon létre közöttünk, nem pedig azért, hogy megosszon bennünket. Ugyanabban a kereszttségben részesültünk, ugyanaz a Szentlélek adta nekünk a kegyelmet, ismerjük el ezt és örvendjünk neki. (Jn 14,25–27. „Békességet hagyok nektek...”)

Keresztény közösségeinkbe is, minden figyelmeztetés ellenére gyakran beférkőzik a kapzsiság bűne, megeremtve ezzel a versengés lehetőségét. (Lk 12,13–21: „... őrizkedjétek minden kapzsiságtól...”) Ha nem különböztetjük meg magunkat a világtól, hanem egyetértünk megosztó, versengő szellemével, akkor nem tudunk mentsvártat kínálni a rászorulóknak, akiknek pedig menedéket kellene nyújtanunk a viharban. Isten szemében egyházaink és felekezeteink fokmérője nem az, hogy hány tagja vagy támogatója van egy-egy közösségnek. Isten szemében az az érték, ha nekünk, keresztényeknek számtalan testvérünk van szerte a világon. „Fohászodjunk az Úrhoz, hogy szabadítson meg minden rossz e három gyökerétől: a kapzsiságtól, a hiúságtól és a büszkeségtől.”

A „hittérítő” a Karibi térségben szegényt hoztak Istenre. Mégis a Biblia lett a leigázott emberek reménye. Úgy kellene élnünk, bännünk magunkkal és másokkal, hogy ne hozzunk szegyet a közös Atyára. (2Móz/Kiv 2,1–10. „Építs családod otthon és az egyházban”) A teremtett világban mi képviseljük Isten, küldetésünk van, amellyel mindnyájunkat megbízott, ez pedig közös otthonunk védelme. Ne hagyjuk kizsákmányolni a Földet és egymást. Jézus azt kéri tőlünk, hogy jelek legyünk a világban, az irgalmasság, a szeretet tanúságtéveői, a hit és a remény lángjának őrzői. Egységünk mintája a háromszemélyű egy Isten, aki őnmaga személyek közötti életébe hív meg bennünket. Ez a mi közös hitünk alapja. Mélyítsük az egységünket egyházként, felekezetenként, egyénenként az Atya, Fiú és a Szentlélek belső lelki közösségében. Ámen.

Dárdai Zsuzsa

Az Ökumenikus imahét igehirdetői:

Meláth Attila, váci baptista lelkész: (Lukácsk. Ev.10,25–37: Az irgalmas samaritanus)

Olga nővér, Ciszterci Apátság, Kismaros (2Móz/Kiv 3,4–10: „Isten megszabadítja azokat, akik nyomorúságban vannak.”)

Rózsa Katalin váci református lelkész (Ézs/Iz 9,2–7a: „Remény és gyógyulás”)

Merényi Zoltán szokolyai baptista lelkész (Lk 12,13–21: „... őrizkedjétek minden kapzsiságtól...”)

Márkusné Láng Ilona nagymarosi református lelkész (2Móz/Kiv 2,1–10. „Építs családát otthon és az egyházban”)

Verses szolgálat

Varga Gyula: Fundamentum (Marosi Jánosné)

Bódás János: Útravaló. Okos istentisztelet (Grausmann Ferencné)

Pilinszky János: Imádságért (Dárdai Zsuzsa)

Weöres Sándor: Kereszt árnykép (Saxon Szász János)

Énekes szolgálat

Református énekes szolgálat (Marosi Jánosné, Grausmann Ferencné, Kánai Jánosné, Gencsi Lászlóné)

Anonymus: Mariam Matrem virginem (Ligeti Orsolya, katolikus szolgálat)

Marchesi: Ave Maria (Ligeti Orsolya-Révész Milán, ökumenikus szolgálat)

Ökumenikus kórus (Kalászné E. Krisztina, Kuffart Ildikó, Ligeti Orsolya, Dárdai Zsuzsa, Révész Milán)



Hagyományos nagyböjti üzenetének témája 2018-ban: „A gonoszság megsokasodása miatt sokakban kihűl a szeretet” (Mt 24,12).

A nagyböjt kezdete, hamvazószerdá nem bibliai ünnep, de kiemelt hétköznapija az egész egyházi évnél. Az ünnep latin neve quadragesima (negyvenedik). A nagyböjt, a negyvennapos vezeklő és böjti időszak megemlékezés arról, hogy Jézus nyilvános tevékenységének megkezdése előtt 40 napig böjtölt a pusztában.

A katolikus egyház a vasárnapot, az Úr napját nem tekinti böjti napnak, ezért – a nyugati egyházban – az első vasárnap előtti szerdán kezdődik a húsvétra készülési időszaka, azaz a hamvazószerdától húsvét vasárnapig tartó böjti napok száma negyven. Az időszak liturgikus színe a bűnbánatot jelképező lila. Hamvazószerdán a múlt évi virágvasárnapi szentelt barkából keletkezett hamuval történnik a hamvazás. A hamu, mint a bűnbánat eszköze számos bibliai történetben ismert.

A reformátusok nem élnek a porral való meghintés szokásával. A böjtfőt vasárnapra teszik, legtöbbször helyen úrvacsorával fejezik ki a közös és az egyéni bűnbánat fontosságát, a Húsvétra való készülési kezdetét. Kálvin szerint a böjtölés azt a szándékot és vágyat teszi nyilvánvalóvá, hogy mi a teremtő, megváltó, megszentelő Istenéi vagyunk, aki „megemlékezik róla, hogy por vagyunk” (Zsolt 103,14)

A Néprajzi Lexikonban ezt olvashatjuk a nagyböjti időről:

„Hamvazószerdá, böjtfogadó szerda, szárazszerda: a farsangot követő nagyböjt kezdete. A katolikus vallású lakosságnál szigorú böjti nap volt. Neve onnan származik, hogy az őskeresztények vezeklésként hamut szórtak a fejükre, majd – egyházi szertartásként – a 12. századtól általánossá vált a hamvazkodás.

Nagyböjt a hamvazószerdától húsvét vasárnapjáig tartó időszak; az egyház tanítása szerint húsvét előkészületi ideje böjttel, önmegtartóztatással. A 40 napos böjt a 4. sz.-tól fokozatosan alakult ki. Az ország sok vidékén még a múlt század második felében, a századforduló táján is szokásban volt, hogy a zsíros edényeket hamvazószerdán elmosták, s azokat csak húsvétkor vették elő. Húst és zsíros

ételt nem ettek, külön edényben olajjal vagy vajjal főztek. Elterjedt böjti étel volt a korpából készült savanyú leves. Az ország több vidékén tartották a negyvenölést, ami abból állt, hogy csak egyszer ettek napjában. Gyakoriak voltak a nagyböjtből tartott missiók, melyeket idegen papok tartottak. Ilyenkor mindenkinek illett gyónni és áldozni, s a gyónás előtt a haragosoknak kibékülni, egymástól bocsánatot kérni. A nagyböjti bűnbánati idő a lányok és menyecskék egyszerűbb, sötétebb színű ruhájában is kifejezésre jutott. A nagyböjt volt az ideje a különböző népi ájtatosságoknak, főként a fájdalmas olvasó végzésének. A téli időszakot követő nagyböjti vasárnapok, ha szép volt az idő, az ifjúság különböző szórakozására is alkalmat adtak. Gyakoriak voltak ilyenkor a labdajátékok, a csülkőzés (kecskézés) stb.; Nógrádverőcén és Kaplonyban (v. Szatmár m.) sajbózás, mancsózás és bizonyos leánykörtáncok (pl. derenka, karikázó). Bálint Sándor: Népünk ünnepei. Az egyházi év néprajza (Bp., 1938)”

A Szentírásban is olvashatunk a böjtről. Az Ószövetségben gyakori formája a bűnbánatnak és az Istenhez való odafordulásnak, az Újszövetségben pedig a kegyesség megélésének formái között találjuk a Hegyi beszédben (imádkozás, adakozás, böjt, Mt 6,1-18).

A böjt külsőségeiben megélt formáitól elválaszthatatlan a belső tisztulás, csendesség, Istenre figyelés szándéka. Sokakat foglalkoztatja, hogy hogyan lehetne jól megélni a Szent Negyven Napot, mi segít, hogy valóban szent legyen ez az időszak számunkra. A nagyböjti liturgia három dologra hív bennünket: ima, böjt, szeretetselekedetek. Ez az időszak lehetőséget ad arra, hogy átgondoljuk, tudunk-e válaszolni Isten keresésére? Melyek azok az időtöltések, amikből lejjebb adhatnánk, hogy azt az időt Istenrel tölthessük?

A böjt lemondás valamiről, hogy ez által a felesleges dolgok helyett Istenre figyelhesünk. A lemondás formái lehetnek a különböző ételekről való lemondástól kezdve, a kedvtelések visszafogásán keresztül egészen a közösségi média használatának korlátozásáig számos dolog, tevékenység. A lemondás sokszor észreveteti velünk, hogy mennyire függünk az apró, lényegtelen dolgoktól. A nagyböjt kezdete alkalmat teremt arra, hogy átgondoljuk, tudunk-e lemondani Istenért?

A böjtölés, lemondás mellett nagyon fontos, hogy ne csak saját magunkkal foglalkozzunk, hanem vegyük észre a környezetünkben élőket, mert sokan vannak, akiknek szükségük van ránk, ajándékozzuk meg őket egy mosolyunkkal, odafigyelésünkkel, beszélgetéssel. Köszönjük meg az apróságokat, hívjuk fel, akivel régen beszélünk, vegyük észre a vigasztalásra szorulókat, és ne felejtjük el, hogy legyünk derűsek. Nem nagy dolgok, de mégis hatással vannak a környezetünkre, és ez által a saját életünkre.

Tarcsyné Lengyel Magdolna



Hamvazószerdától húsvétig – nagyböjt

Hamvazószerdá, a farsangi időszakot lezáró nap, a keresztény vallásban a húsvét előtti nagyböjt kezdete, idén február 14-re esett. Hamvazószerdán az egyház az élet mulandóságára emlékezteti a híveket, és bűnbánatra szólítja fel őket.

A Szentatya évről évre üzenetet intéz a katolikus hívekhez a nagyböjt kezdetén.

Kerékpáros úthálózat fejlesztés Szokolyán



Útvonal bejárás Szokolyán

A Magyar Kormány 1550/2017. (VIII.18.) kormányhatározata szerint komoly változásokra (és mintegy 70 milliárd forint fejlesztési forrásra) számíthatunk a Dunakanyarban, melyek előrevetítik a szabadstrandok, kerékpárútvonalak, a dunai gyorsbajozás fejlesztését is.

A fejlesztéssel kapcsolatos tárgyalások tavaly október óta folynak, melynek az elsődleges célja a Börzsöny és az ott található kistelepülések turisztikai szempontú fejlesztése a kerékpáros turizmus infrastruktúrájának és szolgáltatás kínálatának a fejlesztésén keresztül. Olyan biztonságos, több célcsoport által használható, legalább 120-150 km hosszú útvonal hálózat kialakítása, mely elsősorban a meglévő erdei úthálózatra és a kisvasutakra épül és a térség egy-két napos élményorientált bejárását teszi lehetővé. Az egyeztetések befejeztével

elkészült egy prioritási sorrend a várható fejlesztésekre, mely Szokolyára nézve nagyon kedvező eredményt hozott. Az elsők között kezdődhet meg a Kismaros-Szokolya-Királyrét kerékpáros úthálózat fejlesztése, mintegy 750 millió forintból. A fejlesztéssel érintett terület bejárásán már túl vagyunk, a tervek néhány helyen még pontosítást igényelnek, de hamarosan a tényleges munka is elkezdődhet. A fejlesztéssel végre sikerülhet a Törökpaták utcából a gyalogos forgalmat is levezetni a főút veszélyes szakaszáról, így az ott élők biztonságosan juthatnak be gyalog is a faluba.

Lucza Gergely
alpolgármester

Ép testben ép lélek

Keresztény Fitness Klub Verőcén

Nagyjából kettő esztendővel ezelőtt startolt a Nyitott Kapu Baptista Gyülekezet fitness szolgálat Verőcén, az Ép testben ép lélek Keresztény Fitness Klub (KFK). „Fontosnak tartjuk, hogy a nekünk ajándékozott „Isten templomára” is gondunk legyen, amit szükséges jólétben tartani, arról megfelelően gondoskodni (nem csak táplálni), megőrizni, karban tartani korunktól függetlenül. Sajnos sokszor elhanyagoljuk, pedig Isten felszólít minket, hogy ebben is tegyük meg a magunk részét! Vajon milyen mértékig kell a testével foglalkoznia az embernek? Vajon része-e az egészséges életmód a megszentelt életnek?” – áll a facebook-oldalukon (www.facebook.com/fitnessveroce/).

- Eleinte csak a gyülekezetünkben érkezők mozogni vágyók, de később, egyre többen, „kívülről” is. - mondta el lapunknak Barkóczi-Boldrin Priscilla, a klub egyik alapítója, szervezője és motivátora.
- Céljaink pillanatok alatt kibővültek a környékbeli

emberek irányába való szolgálattal és elmondhatjuk, hogy már huszonöt kilométeres sugarú körben mozgatja meg a KFK a Dunakanyart. Így formálta Isten az öncélú vágyunkat egy kifelé világító egyedi szolgálattá és elindulhatott a Dunakanyar első keresztény fitness klubja tíz kötéllel és egy magnóval. Szépen kezdtek szállingózni az adomány szobabiciklik, egy retro kondigép, pár súlyzó, de boldogok voltunk és lelkesek. Később újabb támogatásokból új színeket, fali nagy tükröket, szekrényeket, új eszközöket kapott a terem, így már kezdett igazi edzőterem arculatá lenni. Nincsen kitétel, bárkit szívesen fogadunk felekezeti hovatartozástól függetlenül. Nagy szeretettel és nyitott kapuval, viszont kemény edzésekkel várunk minden környékbeli mozogni vágyót! - tette hozzá a szervező.

- Hétfőn és csütörtökön dupla TRX, keddenként zumba óra, péntekenként pedig – tizennégy éven felülieknek – bokszedés látogatható. Fontos, hogy

ide szükséges saját felszerelés (bandázs, kesztyű). Egyelőre erre az alaklomra maximum nyolc fő a kapacitásunk. Teremhasználati díj, illetve az edzés díja nincs megállapítva, de nagylelkű adományokat elfogadunk. Ez szívre helyezett ügy, pontosan úgy, ahogy nekünk is. A befolyt összegből tartjuk fent a klubot: ásványvizet, sportszereket vásárolunk a terembe, álljuk a fenntartási és fejlesztési költségeket. Rengeteg ötletünk és álmunk van, várjuk, hogy Isten merre vezet minket! Két éve csak megyünk előre, egyre többen, és visszük a kapott áldást. Hihetetlen, de valamiért Isten használ minket! Mi pedig szeretnénk adni valamit! Valamit, ami több mint edzés! Valamit, ami nemcsak arra a pár órára szól! Valamit, ami az izomláz után sem múlik el! Valamit, ami nem a mi dicsőségünk fényét növeli, mégis beragyoja az egész életünk! - zárta mondanóját Priscilla.

Révuti Norbert

Tájékoztató a Kisbíró Alapítvány 2017. évi működéséről

Az alapítványunk ismét túlélte egy évet. Sikerült mind a hat lapszámunkat megjeleníteni. Az elmúlt évben is betartottuk a köztájékoztatási feladatunkat, az önkormányzat, az iskola, az óvoda, az egyházak valamennyi bírőnek helyt adtunk.

A számok tükrében az alábbiak szerint alakult a gazdálkodásunk.

Kiadások:

1. Szerkesztési költség: $6 \times 50.800 = 304.800$ forint. Ez az összeg az elmúlt évekhez képest nem változott.

2. Nyomdai költség: $4 \times 63.473 = 253.832$ forint, $2 \times 68.355 = 136.710$ forint, összesen 390.542 forint.

A nyomdaköltségbeli különbségek két dolog miatt adódnak. Egyrészt szerencsére lapunkat 650 helyett 700 példányban kellett nyomtatni, másrészt az utolsó két szám borító lapjai színes nyomtatásban készültek.

Összes kiadásunk: 695.342 forint volt.

A költségeinkhez az önkormányzat 300.000 forinttal járult hozzá. A megjelenéshez hiányzó részt szokolyai civil szervezetek, vállalkozók és

magánszemélyek adták össze. A számlavezetési, kezelési költségek után az évet 8.291 forint plusszal zártuk.

Köszönjük mindenkinek a támogatást. Reméljük, adakozó szándékuk, kedvük ebben az évben is megmarad. Mi pedig megpróbálunk megfelelni olvasóink elvárásainak.

Homoki-Nagy István
a kuratórium
elnöke

HIRDETMÉNY

A KÖZTÁRSASÁGI ELNÖK KITŰZTE
AZ ORSZÁGGYŰLÉSI KÉPVISELŐK
2018. ÉVI VÁLASZTÁSÁT.

A szavazás napja:
2018. április 8.
A szavazás
6:00 órától 19:00 óráig tart.

Névjegyzék

A névjegyzékben szereplő választópolgárok a névjegyzékbe történt felvételükről, valamint a szavazás helyéről és idejéről értesítőt kapnak.

A névjegyzék a helyi választási irodában (polgármesteri hivatalban) tekinthető meg.

Ajánlás

A választókerületben választópolgárral rendelkező választópolgár
2018. március 5-ig ajánlóíven ajánlatot tekinthet.

A jelöléshez legalább 500 választópolgár érvényes ajánlása szükséges.
Egy választópolgár több jelölést is ajánthat, de egy jelölést csak egyszer.

Szavazás

A magyarországi lakóhellyel rendelkező választópolgár személyesen szavazhat az értesítőn feltüntetett szavazóhelyiségben.

A mozgásban korlátozott választópolgár mozgásgépját kéthet.

A szavazás napján lakóhelyétől távol tartózkodó választópolgár belföldön az általa megjelölt településen ajándékozhatja, külföldön Magyarország külképviseletén adhatja le szavazatát.

Átjelentkezést 2018. április 6-án 16:00 óráig.

a külképviseleti névjegyzékbe való felvételét 2018. március 31-én 16:00 óráig lehet kérni a www.valasztas.hu oldalon vagy levélben. Illetve személyesen a lakóhely szerinti illetékes helyi választási irodától.

Szavazni egy egyéni választókerületi jelöltre és egy országos listára lehet.
Az országgyűlési választáson nemzetiségként regisztrált választópolgár pártista helyett nemzetiségi listára szavazhat.

Részletes tájékoztatásért forduljon a polgármesteri hivatalban működő helyi választási irodához, vagy látogassa meg a www.valasztas.hu weboldalt.

Nemzeti Választási Iroda

Felhívás!

A Helytörténeti Gyűjtemény
gyarapítására kérjük a
település lakóit!
1990 előtti dokumentációkat
(fényképek, képeslapok,
kiszíntatványok, naptárak,
szórólapok, plakátok, régi újságok,
anyakönyvi kivonatok,
katonakönyvek, igazolványok, stb.)
várunk, amelyek a korabeli
Szokolához kapcsolódnak.

A fela
helytörténeti
gyűjteményének
létrehozásához
várjuk továbbá a
régiről tárgyakat is.

+36 (30)
202-7436
Tarcyné Lengyel
Magdolna
magdolna.tarcyn@gmail.com

ÜNNEPI MEGEMLÉKEZÉS

Szokolya Község Önkormányzata
tisztelttel meghívja Önt
és kedves családját,

**2018. március 15-én,
15 órától**

az 1848/49-es magyar
forradalom és szabadságharc
170. évfordulójának tiszteletére
rendezett ünnepségre.

Ünnepi beszédet mond:
Némethné Pintér Csilla polgármester

Közreműködők:

a Börzsöny Gyöngye Óvoda,
a Cseh Péter Általános Iskola,
a Czibere Néptánc együttes
Ligetű Orsolya,
a Hársfivirág Énekegyüttes,
és a Szokoljai Dalárda.

A megemlékezést követően az
Önkormányzat felújított épületrészének
ünnepélyes átadását
és a Nemzeti sütiverseny
eredményhirdetését, díjazását tartjuk!

MEGHÍVÓ

2018. március 15-én,
nemzeti ünnepünk alkalmából,

Nemzeti sütiverseny

lesz, amelyre nevezni
egy tál saját készítésű süteménnyel lehet.

A nemzeti érzést leginkább megragadó süteményekkel díjazunk.

A süteményeket 2018. március 15-én 13.00-14.00 óra között
várjuk az Önkormányzatnál!

Nevezni 2018. március 13-án,
15 óráig az alábbi
elérhetőségeken lehet:
ikszl@szokolya.hu
Tel: 06-30-202-7436

Szeretettel vár mindenkit
Szokolya Község Önkormányzata
és a Szalajka Ház!

